

whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) suggestions to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) suggestions to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses. The comments that are submitted will be summarized and included in the request for approval. All comments will become a matter of public record.

#### Overview of This Information Collection

*Title:* Report of Diversion.

*OMB Number:* 1651-0025.

*Form Number:* CBP Form 26.

*Current Actions:* This submission is being made to extend the expiration date with no change to the burden hours or to the information collected on Form 26.

*Type of Review:* Extension (without change).

*Abstract:* CBP Form 26, *Report of Diversion*, is used to track vessels traveling coastwise from U.S. ports to other U.S. ports when a change occurs in scheduled itineraries. This form is initiated by the vessel owner or agent to notify and request approval by CBP for a vessel to divert while traveling coastwise from a U.S. port to another U.S. port, or a vessel traveling to a foreign port having to divert to a U.S. port when a change occurs in the vessel itinerary. CBP Form 26 collects information such as the name and nationality of the vessel, the expected port and date of arrival, and information about any related penalty cases, if applicable. This information collection is authorized by 46 U.S.C. 60105 and is provided for in 19 CFR 4.91. CBP Form 26 is accessible at [http://www.cbp.gov/sites/default/files/documents/CBP%20Form%2026\\_0.pdf](http://www.cbp.gov/sites/default/files/documents/CBP%20Form%2026_0.pdf).

*Affected Public:* Businesses.

*Estimated Number of Respondents:* 1,400.

*Estimated Number of Annual Responses per Respondent:* 2.

*Estimated Number of Total Annual Responses:* 2,800.

*Estimated Time per Response:* 5 minutes.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 233.

Dated: August 3, 2017.

**Seth Renkema,**

*Branch Chief, Economic Impact Analysis Branch, U.S. Customs and Border Protection.*

[FR Doc. 2017-16659 Filed 8-7-17; 8:45 am]

**BILLING CODE 9111-14-P**

#### DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY

##### Federal Emergency Management Agency

[Docket ID: FEMA-2017-0015; OMB No. 1660-0025]

##### Agency Information Collection Activities: Submission for OMB Review; Comment Request; Non-Disaster (ND) Grants System

**AGENCY:** Federal Emergency Management Agency, DHS.

**ACTION:** Notice and request for comments.

**SUMMARY:** The Federal Emergency Management Agency (FEMA) will submit the information collection abstracted below to the Office of Management and Budget for review and clearance in accordance with the requirements of the Paperwork Reduction Act of 1995. The submission will describe the nature of the information collection, the categories of respondents, the estimated burden (i.e., the time, effort and resources used by respondents to respond) and cost, and the actual data collection instruments FEMA will use.

**DATES:** Comments must be submitted on or before September 7, 2017.

**ADDRESSES:** Submit written comments on the proposed information collection to the Office of Information and Regulatory Affairs, Office of Management and Budget. Comments should be addressed to the Desk Officer for the Department of Homeland Security, Federal Emergency Management Agency, and sent via electronic mail to [oir.submission@omb.eop.gov](mailto:oir.submission@omb.eop.gov).

##### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Requests for additional information or copies of the information collection should be made to Director, Records Management Division, 500 C Street SW., Washington, DC 20472-3100, or email address [FEMA-Information-Collections-Management@fema.dhs.gov](mailto:FEMA-Information-Collections-Management@fema.dhs.gov). Or, Everett Yuille, Branch Chief (Systems and Business Support Branch), FEMA, Grant Programs Directorate, Grant Operations Division, at (202) 786-9457.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** This proposed information collection

previously published in the **Federal Register** on May 11, 2017 at 82 FR 22013 with a 60 day public comment period. No comments were received. The purpose of this notice is to notify the public that FEMA will submit the information collection abstracted below to the Office of Management and Budget for review and clearance.

##### Collection of Information

*Title:* Non-Disaster (ND) Grants System.

*Type of information collection:* Revision of a currently approved information collection.

*OMB Number:* 1660-0025.

*Form Titles and Numbers:* FEMA Form 080-0-0-15, Non-Disaster (ND) Grants System.

*Abstract:* ND Grants is a web-based grants management system that fulfills FEMA's strategic initiative to consolidate the entire non-disaster grants management lifecycle into a single system. Currently, ND Grants has functionality that supports the grantee application process, award acceptance, amendments, and performance reporting.

*Affected Public:* State, Local or Tribal Government.

*Estimated Number of Respondents:* 2,380.

*Estimated Number of Responses:* 52,598.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 26,299 hours.

*Estimated Total Annual Respondent Cost:* The estimated annual cost to respondents for the hour burden is \$988,053.43.

*Estimated Respondents' Operation and Maintenance Costs:* There are no annual costs to respondents' operations and maintenance costs for technical services.

*Estimated Respondents' Capital and Start-Up Costs:* There are no annual start-up or capital costs.

*Estimated Total Annual Cost to the Federal Government:* The cost to the Federal Government is \$8,244,902.03.

##### Comments

Comments may be submitted as indicated in the **ADDRESSES** caption above. Comments are solicited to (a) evaluate whether the proposed data collection is necessary for the proper performance of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (c) enhance the quality, utility, and clarity of the information to be

collected; and (d) minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses.

Dated: August 2, 2017.

**Tammi Hines,**

*Records Management Program Chief, Mission Support, Federal Emergency Management Agency, Department of Homeland Security.*

[FR Doc. 2017-16627 Filed 8-7-17; 8:45 am]

**BILLING CODE 9111-46-P**

## DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY

### U.S. Citizenship and Immigration Services

[OMB Control Number 1615-0079]

#### Agency Information Collection Activities; Extension, Without Change, of a Currently Approved Collection: Application for Replacement/Initial Nonimmigrant Arrival-Departure Document

**AGENCY:** U.S. Citizenship and Immigration Services, Department of Homeland Security.

**ACTION:** 30-Day notice.

**SUMMARY:** The Department of Homeland Security (DHS), U.S. Citizenship and Immigration Services (USCIS) will be submitting the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and clearance in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995. The purpose of this notice is to allow an additional 30 days for public comments.

**DATES:** The purpose of this notice is to allow an additional 30 days for public comments. Comments are encouraged and will be accepted until September 7, 2017. This process is conducted in accordance with 5 CFR 1320.10.

**ADDRESSES:** Written comments and/or suggestions regarding the item(s) contained in this notice, especially regarding the estimated public burden and associated response time, must be directed to the OMB USCIS Desk Officer via email at [dhsdeskofficer@omb.eop.gov](mailto:dhsdeskofficer@omb.eop.gov). All submissions received must include the agency name and the OMB Control Number 1615-0079 in the subject line.

You may wish to consider limiting the amount of personal information that you provide in any voluntary submission

you make. For additional information please read the Privacy Act notice that is available via the link in the footer of <http://www.regulations.gov>.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

USCIS, Office of Policy and Strategy, Regulatory Coordination Division, Samantha Deshommnes, Chief, 20 Massachusetts Avenue NW., Washington, DC 20529-2140, Telephone number (202) 272-8377

(This is not a toll-free number; comments are not accepted via telephone message.). Please note contact information provided here is solely for questions regarding this notice. It is not for individual case status inquiries.

Applicants seeking information about the status of their individual cases can check Case Status Online, available at the USCIS Web site at <http://www.uscis.gov>, or call the USCIS National Customer Service Center at (800) 375-5283; TTY (800) 767-1833.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

##### Comments

The information collection notice was previously published in the **Federal Register** on March 14, 2017, at 82 FR 13651, allowing for a 60-day public comment period. USCIS did receive one comment in connection with the 60-day notice. The commenter expressed an opinion on immigration generally. USCIS will not make any changes to the information collection as a result of the comment.

You may access the information collection instrument with instructions, or additional information by visiting the Federal eRulemaking Portal site at: <http://www.regulations.gov> and enter USCIS-2007-0011 in the search box. Written comments and suggestions from the public and affected agencies should address one or more of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

(4) Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or

other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses.

#### Overview of This Information Collection:

(1) *Type of Information Collection Request:* Extension, Without Change, of a Currently Approved Collection.

(2) *Title of the Form/Collection:* Application for Replacement/Initial Nonimmigrant Arrival-Departure Document.

(3) *Agency form number, if any, and the applicable component of the DHS sponsoring the collection:* I-102; USCIS.

(4) *Affected public who will be asked or required to respond, as well as a brief abstract: Primary:* Individuals or households. Nonimmigrants temporarily residing in the United States can use this form to request a replacement of lost, stolen, or mutilated arrival-departure records, or to request a new arrival-departure record, if one was not issued when the nonimmigrant was last admitted but is now in need of such a record. U.S. Citizenship and Immigration Services (USCIS) uses the information provided by the requester to verify eligibility, as well as his or her status, process the request and issues a new or replacement arrival-departure record.

(5) *An estimate of the total number of respondents and the amount of time estimated for an average respondent to respond:* The estimated total number of respondents for the information collection I-102 is 6,899 and the estimated hour burden per response is .75 hours.

(6) *An estimate of the total public burden (in hours) associated with the collection:* The total estimated annual hour burden associated with this collection is 5,174 hours.

(7) *An estimate of the total public burden (in cost) associated with the collection:* The estimated total annual cost burden associated with this collection of information is \$1,892,870.

Dated: August 2, 2017.

**Samantha Deshommnes,**

*Chief, Regulatory Coordination Division, Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship and Immigration Services, Department of Homeland Security.*

[FR Doc. 2017-16709 Filed 8-7-17; 8:45 am]

**BILLING CODE 9111-97-P**